

## Dodatek č. 4 Smlouvy o poskytování stravování zaměstnancům Střední zdravotnické školy Kroměříž

uzavřený mezi těmito smluvními stranami:

- 1. Kroměřížská nemocnice a.s.**  
IČ: 276 60 532, DIČ: CZ27660532  
se sídlem Havlíčkova 660/69, 767 01 Kroměříž  
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně v oddílu B, vložce 4416  
zastoupená MUDr. Lenkou Mergenthalovou, MBA, předsedou představenstva

(dále jen „**poskytovatel**“)

a

- 2. Střední zdravotnická škola Kroměříž**  
IČ: 00637939  
se sídlem Albertova 4261/25a, 767 01 Kroměříž  
zastoupená PhDr. Ludmilou Hanákovou, ředitelkou školy

(dále jen „**odběratel**“)

### Článek I. Úvodní ustanovení

- I.1.** Smluvní strany prohlašují, že společně uzavřely dne 25. 9. 2015 smlouvu o poskytování stravování zaměstnancům Střední zdravotnické školy Kroměříž, ve znění pozdějších dodatků, jejímž předmětem je závazek poskytovatele umožnit ve svém stravovacím zařízení stravování a poskytovat služby s tím související pro zaměstnance odběratele (dále jen „**Smlouva**“).
- I.2.** Smluvní strany se v souvislosti s navýšením nákladů poskytovatele spojené se zajišťováním služeb dle Smlouvy dohodly na úpravě podmínek sjednaných ve Smlouvě a za tímto účelem uzavírají tento dodatek.

### Článek II. Předmět dodatku

- II.1.** Smluvní strany se dohodly na zvýšení ceny stravného za služby poskytované poskytovatelem odběrateli stanovené v čl. III Smlouvy, a to počínaje 1. 2. 2023 tak, že článek IV nově zní následovně:

#### IV. Cena stravného

*Smluvní strany se dohodly na ceně za jeden oběd ve výši 90,- Kč včetně DPH. V této ceně jsou zahrnuty veškeré náklady související s vydáním obědu.*

*Poskytovatel si vyhrazuje právo změny ceny obědu, pokud dojde ke zvýšení vstupních cen potravin, energií, služeb, změně úhrady DPH nebo dojde ke změně dosud platné*

legislativy mající vliv na cenu obědu. O této skutečnosti poskytovatel odběratele předem vyzoomí.

V případě, že se zvýšenou cenou odběratel nebude souhlasit, je oprávněn ukončit tuto smlouvu.

Při změně ceny obědu na základě výše uvedených důvodů není třeba uzavírat mezi smluvními stranami dodatek k této smlouvě a ke změně postačí pouhé oznámení poskytovatele o této skutečnosti odběrateli.

II.2. Ostatní ujednání Smlouvy zůstávají po dohodě stran tímto dodatkem nedotčeny a beze změny.

### Článek III. Závěrečná ustanovení

III.1. Tento dodatek je sepsán ve dvou vyhotoveních, z nichž po jednom obdrží každá smluvní strana.

III.2. Smluvní strany prohlašují, že si dodatek přečetly a že mu rozumí. Dále prohlašují, že tento dodatek je výrazem jejich pravé a svobodné vůle, a že není uzavírán v tísní ani za nápadně nevýhodných podmínek.

V Kroměříži dne 7 - 02 - 2023

V Kroměříži dne 7. 2. 2023



**Kroměřická nemocnice a.s.**  
MUDr. Lenka Mergenthalová, MBA  
předseda představenstva



**Střední zdravotnická škola Kroměříž**  
PhDr. Ludmila Hanáková  
ředitelka školy

